



- Ministarstvo kulture i informisanja Republike Srbije podrškom projekta „Negujmo srpski jezik“ učinilo je sjajan korak u pravcu zaštite lepote i bogatstva srpskog jezika. Pokrajinski sekretarijat za kulturu, javno informisanje i odnos sa verskim zajednicama, na čijem sam ja čelu, u narednom periodu će naći načina da promoviše kulturu govora i podrži ovu akciju od nacionalnog značaja - rekla je za portal TopSrbija, neposredno posle edukativne tribine u Kulturnoj stanici Edšeg, u sredu 13. februara, pokrajinski sekretar za kulturu, javno informisanje i odnose sa verskim zajednicama, Dragana Milošević.

Zamisao je da se akcija „Negujmo srpski jezik“, koja se bavi negovanjem i zaštitom srpskog jezika, pisma, opšte jezičke kulture i pismenosti, realizuje u dva pravca. Tokom januara preko bilborda postavljenim širom Beograda sa istaknutim narodnim poslovicama i zagonetkama, koje na efektan način svedoče o značaju srpskog jezika.

Tokom februara, krenuo je „Karavan kulture govora“ i u svim većim gradovima u zemlji biće održane besplatne radionice i tribine.

Slobodan Roksandić, diplomirani glumac, master komunikolog, osnivač Instituta Main Point, Arno Gujon, francusko-srpski humanista, osnivač i direktor francuske NVO „Solidarnost za Kosovo“ i dr Radovan Knežević, redovni profesor dikcije na Fakultetu dramskih umetnosti u Beogradu, su u sredu, 13. februara održali javni čas i preneli jasnu poruku prisutnima da kroz negovanje kulture govora čuvamo naš jezik.

- Dobar govornik se postaje, pesnik se rađa - podsetio je dr Knežević i istakao značaj vežbe na permanentnom usavršavanju govora, jer se vežbom svi nedostaci mogu ispraviti. - Glavni cilj ove kampanje je da kultura govora postane važna tema u našem društvu i u tome uspevamo. Ne možemo očekivati da kroz tribine i tročasovne radionice naučimo ljude da govore savršeno, ali možemo da im ukažemo na to koliko je kultura govora važna za uspeh u životu ma čime se bavili - poručio je Slobodan Roksandić.

„Karavan kulture govora“ organizuje Udruženje „Izražajnost“ uz podršku Ministarstva kulture. Nakon Beograđana i Novosađana, priliku da se upoznaju sa lepim govorom imaće Kragujevčani.

- Ovu akciju i lično podržavam jer je to projekat koji se odnosi na razvoj svesti, pre svega kod mladih, koji danas koriste pojednostavljen način komunikacije, poštapalice i žargonski govor, što je poražavajuće i ruži naš jezik. Cilj ove akcije vidim u lepom izražavanju ne samo u okviru poslovne komunikacije, nego i u razgovoru članova porodice, među prijateljima, sa svima u okruženju, na kraju i sa nama samima. Mislim da je lepota govora ono što nam je nedostajalo u decenijama iza nas, a da je naša obaveza da jezik koristimo na pravi način - izjavila je Dragana Milošević.

